

## 7. Hospodárske náležitosti

- a) Kluby sú povinné uhrádzať poplatky a pokuty (zverejnené v ÚS) na základe mesačnej zbernej faktúry (v ISSF - typ všeobecná faktúra). Faktúra je generovaná vždy začiatkom mesiaca. Obsahuje všetky pokuty a poplatky za predchádzajúci mesiac. Faktúry sa klasickou poštou nezasielajú, každý klub si ju stiahne v elektronickej podobe z ISSF. Splatnosť mesačnej zbernej faktúry je 10 dní resp. je uvedená na faktúre. Úhrada musí byť pripísaná na účet v posledný deň splatnosti, NIE uhradená v posledný deň splatnosti.

Úhrady platieb na účet SFZ je platiteľ povinný realizovať výhradne bankovým prevodom (**v žiadnom prípade nie šekom!**) na bankový účet SFZ uvedený na faktúre. Variabilný symbol úhrady je číslo faktúry. V prípade neuvedenia tohto údaj, resp. uvedenia nesprávneho údaj bude faktúra považovaná za neuhradenú! Voči platiteľovi sa v takomto prípade bude ďalej pokračovať v zmysle platného DP.

V prípade, ak klub riadne a včas neuhradí mesačnú zbernú faktúru, považuje sa to za nedodržanie súťažných kritérií. Automatickým športovo-technickým dôsledkom toho, že klub riadne a včas neuhradí mesačnú zbernú faktúru, je zastavenie súťažnej činnosti, ktoré sa vzťahuje len na „A“ družstvo dospelých dotknutého klubu (ak klub nemá „A“ družstvo, vzťahuje sa zastavenie činnosti na najvyššie zaradenú kategóriu v súťažiach) a zastavenie matričnej činnosti klubu, s účinkom odo dňa nasledujúceho po poslednom dni splatnosti až do riadneho uhradenia celej dlžnej čiastky, **okrem prípadu povinnosti uhradenia mesačnej zbernej faktúry po poslednom jesennom /príp. predohrávanom jarnom kole/ a poslednom kole súťaže jarnej časti**, kedy okrem zastavenia súťažnej a matričnej činnosti bude klubu započítaná **poriadková pokuta vo výške 500 €**. Zbernú faktúru, ktorá bude klubu vystavená po poslednom jesennom /príp. predohrávanom jarnom kole/ a po poslednom kole súťaže jarnej časti, je klub povinný uhradiť najneskôr do 15. dňa nasledujúceho mesiaca, v opačnom prípade bude voči klubu vyvedená vyššie uvedená sankcia. Za uhradenie poplatkov riadne a včas, sa považuje ich uhradenie v lehote splatnosti (pripísanie sumy na účet SFZ pred uplynutím lehoty splatnosti) v celej faktúrovanej výške, so správnym uvedením variabilného symbolu úhrady. Dotknuté kluby a riadiaci orgán príslušnej súťaže sú informované o výške neuhradených poplatkov, lehote splatnosti, dôsledkoch neuhradenia poplatkov, ako aj o zaplatení poplatkov prostredníctvom oznamov zasielaných zo systému ISSF, v ktorom sa pre potreby SFZ a jeho členov vytvára automaticky zoznam klubov, ktoré neuhradili riadne a včas mesačné zberné faktúry. Prípadné reklamácie platieb vybavuje ekonomický úsek SFZ, ktorý o svojich zisteniach informuje riadiaci orgán súťaže. V prípade, ak reklamácia bola uznaná, účinok športovo-technických dôsledkov sa na základe rozhodnutia ekonomického úseku SFZ ruší. Družstvo, ktorému bola zastavená súťažná činnosť z dôvodu neuhradenia mesačnej zbernej faktúry, odohrá riadne všetky svoje stretnutia, ale riadiaci orgán mu odpočíta za každé takto odohrané stretnutie 3 body. (čl. 83 SP)

- b) Futbalovému klubu, ktorého družstvo z ľubovoľných dôvodov nenastúpi na majstrovské stretnutie, pohárové stretnutie, bude mu do mesačnej zbernej faktúry započítaná minimálna poriadková pokuta schválená v nasledovnej výške:
- dospelí - 150,- EUR
  - dorast - 120,- EUR
  - žiaci, prípravka - 100,- EUR

V prípade nenastúpenia na stretnutie v posledných 3 kolách je táto poriadková pokuta dvojnásobná.

Z uvedenej poriadkovej pokuty 50 % uhradenej sumy prípadne FK, ktorého družstvo bolo pripravené na stretnutie riadne nastúpiť ako náhrada za náklady spojené s prípravou ihriska resp. vycestovaním na uskutočnenie stretnutia. **V prípade, ak riadiaci zväz oznámi deň pred stretnutím, že naplánované stretnutie sa neuskutoční, v tomto prípade za prípravu HP klubu neprináleží finančná náhrada za prípravu HP.** **V posledných troch kolách prípadne FK 25 % z uhradenej poriadkovej pokuty.** (čiže aj v posledných troch kolách sa vychádza zo súm pokút za nenastúpenia 150, 120, a 100). **Finančné prostriedky za prípravu HP resp. za vycestovanie budú klubom vyplatené vždy po jesennej resp. jarnej časti súť.ročníka**

Uvedené pokuty sa vzťahujú aj na neospravedlnenú neúčast' na halovom turnaji PFZ.